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Ministry of Education






	مسرد مادة الرياضيات
للصف الخامس الابتدائي
الفصل الدراسي الثالث


	معلم المادة
	
	قائد المدرسة

	أ/ ..................................
	
	أ/ ..................................


	توزيع منهج مادة ( الرياضيات )    للصف (الخامس ابتدائي )

	الأسبوع
	التاريخ
	الدروس
	موعد
 الاجازات

	
	من
	إلى
	
	

	1
	الاحد 17/8/1443هـ
	الخيس 21/8/1443هـ
	التهيئة - استكشاف جمع الكسور المتشابهة - جمع الكسور المتشابهة - استكشاف طرح الكسور المتشابهة - استكشاف جمع الكسور غير المتشابهة
	بداية الدراسة

 للفصل الثالث    17/08/1443هـ 
20/03/2022م

بداية إجازة

 عيد الفطر              24/09/1443هـ 
25/04/2022م
بداية الدراسة بعد اجازة عيد الفطر              07/10/1443هـ

08/05/2022م

	2
	الاحد 24/8/1443هـ
	الخميس 28/8/1443هـ
	جمع الكسور غير المتشابهة - اختبار منتصف الفصل - استكشاف طرح الكسور غير المتشابهة - طرح الكسور غير المتشابهة
	

	3
	الاحد 2/9/1443هـ
	الخميس 6/9/1443هـ
	مهارة حل المسألة  (تحديد معقولية الإجابة) - اختبار الفصل - الاختبار التراكمي – التهيئة - استكشاف المسطرة المترية
	

	4
	الاحد 9/9/1443هـ
	الخميس 13/9/1443هـ
	وحدات الطول - مهارة حل المسألة  (تحديد معقولية الإجابة) - وحدات الكتلة
وحدات السعة
	

	5
	الاحد 16/9/1443هـ
	الخميس 20/9/1443هـ
	اختبار منتصف الفصل - وحدات الزمن - استقصاء حل المسألة - حساب الزمن المنقضي
	

	6
	الاحد 23/9/1443هـ
	الاثنين 24/9/1443هـ
	اختبار الفصل - الاختبار التراكمي
	

	
	الثلاثاء 25/9/1443هـ
	الخميس 4/10/1443هـ
	بداية اجازة عيد الفطر بنهاية دوام يوم الاثنين 24/9/1443هـ الى 4/10/1443هـ
	

	7
	الاحد 7/10/1443هـ
	الخميس 11/10/1443هـ
	التهيئة - مفردات هندسية - هيا بنا نلعب - خطة حل المسألة  (الاستدلال المنطقي)
	اجازة نهاية أسبوع مطولة
24/10/1443هـ 

25/05/2022م
اجازة نهاية أسبوع مطولة

16/11/1443هـ 
15/06/2022م
بداية اجازة نهاية العام الدراسي

01/12/1443هـ 

30/06/2022م

	8
	الاحد 14/10/1443هـ
	الخميس 18/10/1443هـ
	الأشكال الرباعية - الهندسة : الأزواج المرتبة - اختبار منتصف الفصل - الجبر والهندسة : تمثيل الدوال - الانسحاب في المستوى الإحداثي
	

	9
	الاحد 21/10/1443هـ
	الثلاثاء 23/10/1443هـ
	الانعكاس في المستوى الإحداثي - الدوران في المستوى الإحداثي - اختبار الفصل - الاختبار التراكمي
	

	
	
	
	الأربعاء والخميس إجازة مطولة
	

	10
	الاحد 28/10/1443هـ
	الخميس 3/11/1443هـ
	التهيئة - استكشاف محيط المستطيل - محيط مضلع – المساحة - مساحة المستطيل والمربع
	

	11
	الاحد 6/11/1443هـ
	الخميس 10/11/1443هـ
	اختبار منتصف الفصل - الأشكال الثلاثية الأبعاد - خطة حل المسألة  (إنشاء نموذج)
	

	12
	الاحد 13/11/1443هـ
	الثلاثاء 15/11/1443هـ
	استكشاف حجم المنشور - حجم المنشور - اختبار الفصل - الاختبار التراكمي
	

	
	
	
	الأربعاء والخميس إجازة مطولة
	

	13
	الاحد 20/11/1443هـ
	الخميس 24/11/1443هـ
	الاختبارات
	

	14
	الاحد 27/11/1443هـ
	الخميس 1/12/1443هـ
	
	


	عنوان الوحدة(الفصل)
	جمع الكسور وطرحها
	الأسبوع
	6
	التاريخ
	
	

	الصف
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف ( المحتوى )
	المعيار
	إستراتيجية التعلم النشط
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	جمع الكسور المتشابهة
	· أن يوضح الطالب  المقصود  بالكسور المتشابهة. 
·  أن يجمع الطالب  كسرين متشابهين . 

·   أن يبين الطالب  كيفية جمع الكسور المتشابهة.


	· جمع وطرح كسور (لها المقام نفسه، ذات مقامات مختلفة)
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	· 
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	· 
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	تدريبات
جمع الكسور المتشابهة
	· أن يوضح  الطالب المقصود  بالكسور المتشابهة. 
·  أن يجمع  الطالب كسرين متشابهين . 

·   أن يبين الطالب  كيفية جمع الكسور المتشابهة.


	· جمع وطرح كسور (لها المقام نفسه، ذات مقامات مختلفة)
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	· 
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	· 
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	استكشاف طرح الكسور المتشابهة
	· أن يطرح الطالب  كسرين متشابهين . 
·  أن يوضح الطالب   طرح الكسور المتشابهة. 

·  أن يوجد الطالب  ناتج طرح كسرين متشابهين.
	· جمع وطرح كسور (لها المقام نفسه، ذات مقامات مختلفة)
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	طرح الكسور المتشابهة
	· أن يطرح الطالب  كسرين متشابهين . 
·  أن يوضح الطالب   طرح الكسور المتشابهة. 

·  أن يوجد الطالب  ناتج طرح كسرين متشابهين.
	· جمع وطرح كسور (لها المقام نفسه، ذات مقامات مختلفة)
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	· 
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	· 
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	استكشاف جمع الكسور الغير متشابهة
	· أن يتعرف الطالب  على الكسور الغير متشابهة.  
·  أن يوضح  الطالب جمع الكسور الغير المتشابهة. 

· أن يجمع الطالب  كسرين غير متشابهين  

· أن يتدرب الطالب  على جمع الكسور غير المتشابهة.
	· جمع وطرح كسور (لها المقام نفسه، ذات مقامات مختلفة)
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	


	عنوان الوحدة(الفصل)
	جمع الكسور وطرحها
	الأسبوع
	7
	التاريخ
	
	

	الصف
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف ( المحتوى )
	المعيار
	إستراتيجية التعلم النشط
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	جمع الكسور الغير متشابهة
	· أن يتعرف الطالب  على الكسور الغير متشابهة.  
·  أن يوضح الطالب  جمع الكسور الغير المتشابهة. 

· أن يجمع الطالب  كسرين غير متشابهين  

· أن يتدرب الطالب  على جمع الكسور غير المتشابهة.
	· جمع وطرح كسور (لها المقام نفسه، ذات مقامات مختلفة)
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	· 
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	· 
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	استكشاف 
طرح الكسور الغير متشابهة
	· أن يتعرف الطالب  على الكسور الغير متشابهة.  
·  أن يوضح الطالب  كيفية طرح الكسور الغير المتشابهة. 

·  أن يطرح  الطالب كسرين غير متشابهين

· أن يوجد الطالب  ناتج طرح كسرين غير متشابهين.
	· جمع وطرح كسور (لها المقام نفسه، ذات مقامات مختلفة)
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	· 
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	· 
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	طرح الكسور الغير متشابهة
	· أن يتعرف الطالب  على الكسور الغير متشابهة.  
·  أن يوضح الطالب  كيفية طرح الكسور الغير المتشابهة. 

·  أن يطرح الطالب  كسرين غير متشابهين

· أن يوجد الطالب  ناتج طرح كسرين غير متشابهين.
	· جمع وطرح كسور (لها المقام نفسه، ذات مقامات مختلفة)
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	مهارة حل مسألة
	· أن يتعرف الطالب  على خطة حل مسألة.  ,  أن يفهم معطيات المسألة.  
·  أن يخطط  الطالب  لحل المسألة. 

·  أن يحل  الطالب المسألة بإختيار افضل خطة لحل المسألة..    

·  أن يتحقق الطالب  من حل المسألة .  ,  أن يحل مسائل على خطة حل مسألة .  
	· جمع وطرح كسور (لها المقام نفسه، ذات مقامات مختلفة)
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	· 
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	· 
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	اختبار الفصل 9
	·  اختبار تقييمي
	· 
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	


	عنوان الوحدة(الفصل)
	جمع الكسور وطرحها
	الأسبوع
	8
	التاريخ
	
	

	الصف
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف ( المحتوى )
	المعيار
	إستراتيجية التعلم النشط
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	تهيئة الفصل 10
	· 
	· 
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	· 
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	· 
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	استكشاف المسطرة المترية 
	· أن يتعرف الطالب  على وحدات الطول المترية. 
·  أن يذكر الطالب  المقصود بالنظام المترى. 

·  أن يعدد الطالب  وحدات الطول المترية.

· أن يختار الطالب  وحدة مناسبة. 

	· اختيار وحدة مترية مناسبة لقياس الطول والتحويل بين وحدات الطول المترية
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	· 
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	· 
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	وحدات الطول المترية
	· أن يحول الطالب  بين وحدات الطول المترية.
· أن يحول الطالب  من وحدة كبيرة الى وحدة أصغر. 
·  أن يحول الطالب  من وحدات صغيرة الى وحدات أكبر منها.
	· اختيار وحدة مترية مناسبة لقياس الطول والتحويل بين وحدات الطول المترية
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	وحدات الطول المترية
	· أن يحول الطالب  بين وحدات الطول المترية.
· أن يحول الطالب  من وحدة كبيرة الى وحدة أصغر. 
·  أن يحول الطالب  من وحدات صغيرة الى وحدات أكبر منها.
	· اختيار وحدة مترية مناسبة لقياس الطول والتحويل بين وحدات الطول المترية
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	· 
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	· 
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	مهارة حل مسألة
	· أن يتعرف الطالب  على مهأرة حل مسألة. 
·   أن يفهم معطيات المسألة. 
·  أن يخطط  الطالب  لحل المسألة. 
·  أن يحل الطالب  المسألة بإختيار افضل خطة لحل المسألة..    

·  أن يتحقق الطالب  من حل المسألة .  
·   أن يحل مسائل على خطة حل مسألة .  
	
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	


	عنوان الوحدة(الفصل)
	الفصل (11) القياس الوحدات المترية
	الأسبوع
	9
	التاريخ
	
	

	الصف
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف ( المحتوى )
	المعيار
	إستراتيجية التعلم النشط
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	وحدات الكتلة
	· أن يعرف الطالب  الكتلة.    
·  أن يعدد الطالب  وحدات الكتلة المترية.
·  أن يحول  الطالب من وحدات كبيرة الى وحدات أصغر منها .


	· اختيار وحدة مترية مناسبة لقياس الطول والتحويل بين وحدات الطول المترية
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	· 
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	· 
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	وحدات الكتلة
	· أن يحول الطالب  من وحدات صغيرة الى وحدات أكبر منها . 
·  أن يقارن الطالب  بين الكتل.
	· التحويل بين الوحدات المترية لقياس (الكتلة، السعة)
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	· 
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	· 
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	وحدات السعة 
	· أن يتعرف  الطالب على وحدات السعة المترية.
·  أن يحول الطالب  من وحدات كبيرة الى وحدات أصغر منها .

·   أن يحول الطالب  بين وحدات السعة.
	· التحويل بين الوحدات المترية لقياس (الكتلة، السعة)
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	التحويل بين وحدات الزمن
	· أن يعدد  الطالب وحدات الزمن. 
·  أن يحول الطالب  من وحدات كبيرة الى وحدات أصغر منها .

·  أن يستعمل الطالب  وحدات قياس مختلفة.

· أن يستعمل الطالب  الكسور مع وحدات القياس. 
·  أن يستعمل الطالب  القسمةَ للتحويلِ منْ وحدةٍ زمنيةٍ إلى أخرى أكبرَ منها.
	· التحويل بين وحدات الزمن وجمع وحدات الزمن وطرحها
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	· 
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	· 
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	استقصاء حل المسألة
	· أن يتعرف الطالب  على استقصاء حل مسألة.   
·  أن يفهم الطالب  معطيات المسألة.   

·  أن يخطط  الطالب لحل المسألة.  
·  أن يحل الطالب  المسألة.    

·  أن يتحقق الطالب  من حل المسألة . 
	· 
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	


	عنوان الوحدة(الفصل)
	الفصل (11) القياس الوحدات المترية& الفصل (12) الأشكال الهندسية
	الأسبوع
	10
	التاريخ
	
	

	الصف
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف ( المحتوى )
	المعيار
	إستراتيجية التعلم النشط
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	حساب الزمن المنقضى
	·  أن يعرف  الطالب الزمن المنقضى. 
·  أن يحسب الطالب  الزمن المنقضى. 

·  أن يحول الطالب  وحدات الزمن. 

·  أن يحسب الطالب  الزمن من الصباح الى المساء.

·  أن يجمع الطالب  وحدات الزمن.
	· التحويل بين وحدات الزمن وجمع وحدات الزمن وطرحها
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	· 
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	· 
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	اختبار الفصل
	· اختبار الفصل
	· 
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	· 
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	· 
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	تهيئة الفصل 11
	· 
	· 
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	مفردات هندسية
	· أن يعرف الطالب  النقطة.
·  أن يذكر الطالب  المقصود بالمستقيم.

·  أن يوضح الطالب  المقصود بنصف المستقيم. 

·   أن يبين الطالب  المقصود بالمقصود بالقطعة المستقيمة. 
	· تعرف مفردات أساسية في الهندسة وتسميتها
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	· 
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	· 
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	مفردات هندسية
	· أن يفسر  الطالب المقصود بالمستوى.  
·  أن يسمي الطالب  شكل معين. 

·  أن يفرق الطالب  بين أزواج المستقيمات . 

·  أن يصف الطالب  مستقيمين 

·   أن يبين الطالب  اذا كانت القطعتين المستقيمتين متطابقتين أم لا.
	· تعرف مفردات أساسية في الهندسة وتسميتها
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	


	عنوان الوحدة(الفصل)
	الفصل (12) الأشكال الهندسية
	الأسبوع
	11
	التاريخ
	
	

	الصف
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف ( المحتوى )
	المعيار
	إستراتيجية التعلم النشط
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	خطة حل مسألة
	· أن يتعرف الطالب  على خطة حل مسألة.   
·  أن يفهم  الطالب معطيات المسألة.   
·  أن يخطط لحل المسألة. 

·  أن يحل  الطالب المسألة باستعمال خطة الاستدلال المنطقى.    

· أن يتحقق الطالب  من حل المسألة .
	
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	· 
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	· 
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	الأشكال الرباعية
	· أن يعرف  الطالب الشكل الرباعى.  
·   أن يرسم الطالب  أشكال رباعية .   

·  أن يصنف الطالب  الأشكال الرباعية. 
	· تعرف صفات الأشكال (الرباعية، الثلاثية الأبعاد)
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	· 
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	· 
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	الأشكال الرباعية
	·  أن يعدد الطالب  خصائص كل من المستطيل والمربع ومتوازى الأضلاع والمعين وشبه المنحرف.  
·  أن يصف الطالب  الأضلاع المتطابقة فى شكل رباعى.

·  أن يوجد الطالب  عدد الزوايا الحادة والمنفرجة للشكل الرباعى.
	· تعرف صفات الأشكال (الرباعية، الثلاثية الأبعاد)
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	الأزواج المرتبة
	·  أن يذكر الطالب المستوى الإحداثى.
·  أن يعرف الطالب نقطة الأصل. 

·  أن يوضح الطالب المقصود بالزوج المرتب. 

·  أن يسمى الطالب النقاط باستعمال الأزواج المرتبة. 

· أن يتدرب الطالب على الأزواج المرتبة.
	· 
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	· 
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	· 
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	تمثيل الدوال
	· أن يتعرف الطالب على تمثيل الدوال. 
·  أن يمثل الطالب الأزواج المرتبة. 

·   أن يمثل الطالب الدوال. 

·  أن يتدرب الطالب على تمثيل الدوال.
	· 
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	


	عنوان الوحدة(الفصل)
	الفصل (12) الأشكال الهندسية
	الأسبوع
	12
	التاريخ
	
	

	الصف
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف ( المحتوى )
	المعيار
	إستراتيجية التعلم النشط
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	الإنسحاب فى المستوى الإحداثى
	· أن يوضح  الطالب المقصود بالتحويل الهندسى. 
· أن يعرف الطالب  الإنسحاب.    

·  أن يرسم الطالب  مثلث.

·  أن يمثل  الطالب الإنسحاب.  
	· رسم صورة شكل بـ (الانسحاب، الانعكاس، الدوران) على المستوى ألإحداثي
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	· 
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	· 
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	الإنسحاب فى المستوى الإحداثى
	· أن يوضح  الطالب المقصود بالتحويل الهندسى. 
· أن يعرف الطالب  الإنسحاب.    

·  أن يرسم الطالب  مثلث.

·  أن يمثل  الطالب الإنسحاب.  

· 
	· رسم صورة شكل بـ (الانسحاب، الانعكاس، الدوران) على المستوى ألإحداثي
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	· 
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	· 
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	الإنعكاس فى المستوى الإحداثى
	· أن يعرف الطالب  الإنعكاس.
· أن يرسم الطالب  متوازى أضلاع. 

· أن يمثل الطالب  الإنعكاس.

·  أن يتدرب  الطالب على الإنعكاس فى المستوى الإحداثى.
	· رسم صورة شكل بـ (الانسحاب، الانعكاس، الدوران) على المستوى ألإحداثي
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	الدوران فى المستوى الإحداثى
	· أن يعرف  الطالب الدوران .
·  أن يرسم  الطالب المثلث بالدوران.  

·  أن يمثل  الطالب الدوران . 


	· رسم صورة شكل بـ (الانسحاب، الانعكاس، الدوران) على المستوى ألإحداثي
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	· 
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	· 
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	

	
	
	
	اختبار الفصل 
	·  
	·  
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	


	عنوان الوحدة(الفصل)
	الأشكال الهندسية & القياس: المحيط والمساحة والحجم
	الأسبوع
	13
	التاريخ
	
	

	الصف
	الحصة
	التاريخ
	المكون
	الهدف ( المحتوى )
	المعيار
	إستراتيجية التعلم النشط
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	تهيئة الفصل 12
	· تهيئة الفصل
	· 
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	· 
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	· 
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
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	استكشاف محيط المستطيل
	· أن يعرف الطالب  المحيط. 
· أن يوضح  الطالب المقصود بالمستطيل. 

· أن يوجد  الطالب محيط المستطيل .  
	· إيجاد محيط مضلع
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال
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	محيط مضلع
	· أن يعرف الطالب  المحيط. 
· أن يوضح  الطالب المقصود بالمضلع. 

· أن يوجد  الطالب محيط مضلع .  

· أن يوضح الطالب  محيط المربع.  

· أن يذكر محيط المستطيل.
	· إيجاد محيط مضلع
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف
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	المساحة
	· أن يوضح الطالب  المقصود بالمساحة. 
· أن يقدر الطالب  المساحة.   

· أن يتدرب الطالب  على تقدير المساحة.   
	· تقدير مساحة شكل وإيجاده بعدّ المربعات
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال
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	المساحة
	· أن يوضح الطالب  المقصود بالمساحة. 
· أن يقدر الطالب  المساحة.   

· أن يتدرب الطالب  على تقدير المساحة.   
	· تقدير مساحة شكل وإيجاده بعدّ المربعات
	· التعليم التعاوني
· الحوار
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	مساحة المستطيل 
	· أن يكون الطالب  المستطيلات. 
·  أن يوضح الطالب  مساحة المستطيل. .  

· أن يحسب الطالب  مساحة المستطيل. 
	· إيجاد مساحة (المستطيل، المربع)
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة
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	مساحة المربع 
	·   أن يبين الطالب  مساحة المربع. 
·  أن يحسب الطالب  مساحة المربع.   


	· إيجاد مساحة (المستطيل، المربع)
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  
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· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس
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· المرونة 

· علاقات الأرقام
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	الأشكال الثلاثية الأبعاد
	· أن يفرق الطالب  بين الأشكال الثنائية الأبعاد والأشكال الثلاثية الأبعاد. 
·  أن يعرف الطالب  المنشور.   

·  أن يوضح الطالب  المقصود بكل من الرأس والوجه والحرف. 
	· إيجاد حجم منشور رباعي
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج
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· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	
	
	· الملاحظة
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	الأشكال الثلاثية الأبعاد
	· أن يعدد  الطالب خصائص بعض الأشكال الثلاثية الأبعاد.
· أن يصف الطالب  الشكل من حيث التوازى والتطابق. 

·  أن يذكر  الطالب خصائص المجسمات.
	· إيجاد حجم منشور رباعي
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف

· .................
	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 
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· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  
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· ورقة عمل

· بنائي   
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	خطة حل مسألة
	· ـ أن يتعرف الطالب  على خطة حل مسألة.   
·  أن يفهم الطالب  معطيات المسألة.   

·  أن يخطط الطالب  لحل المسألة.

·  أن يحل  الطالب المسألة.    

·  أن يتحقق  الطالب من حل المسألة . 
	· 
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة

· أسلوب الندوة

· الاستكشاف
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	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع
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	خطة حل مسألة
	· ـ أن يتعرف الطالب  على خطة حل مسألة.   
·  أن يفهم الطالب  معطيات المسألة.   

·  أن يخطط الطالب  لحل المسألة.

·  أن يحل  الطالب المسألة.    

·  أن يتحقق  الطالب من حل المسألة . 
	· 
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  

· القصة
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	استكشاف حجم المنشور
	·  أن يعرف  الطالب الحجم.   
·  أن يعدد  الطالب وحدات الحجم الشائعة.

·  أن يوضح الطالب  حجم المنشور. .   

 أن يوجد  الطالب حجم منشور رباعى .
	· إيجاد حجم منشور رباعي
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
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	استكشاف حجم المنشور
	·  أن يعرف  الطالب الحجم.   
·  أن يعدد  الطالب وحدات الحجم الشائعة.

·  أن يوضح الطالب  حجم المنشور. .   

 أن يوجد  الطالب حجم منشور رباعى .
	· إيجاد حجم منشور رباعي
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي
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	حجم المنشور
	·  أن يعرف  الطالب الحجم.   
·  أن يعدد  الطالب وحدات الحجم الشائعة.

·  أن يوضح الطالب  حجم المنشور. .   

·  أن يوجد  الطالب حجم منشور رباعى .

·  أن يحل مسائل على حجم المنشور.  
	· إيجاد حجم منشور رباعي
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
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	اختبار الفصل
وتقييم نهائي
	· اختبار الفصل
	· 
	· التعليم التعاوني
· الحوار

· العصف الذهني

· التفكير الابداعي

· الاستقصاء

· التعلم باللعب

· صحائف الأعمال

· فكر-زاوج-شارك
	· حل المشكلات
· الاستنتاج

· خرائط المفاهيم

· هيكلة السمكة  
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	· كتاب الطالب
· دليل المعلم 

· بوربوينت 

· رسوم 

· وسائط سمعية

· خرائط مفاهيم
	· اختبار تشخيصي
· الملاحظة  

· المناقشة

· ورقة عمل

· بنائي   

· اختبار ختامي

· إنجاز مشروع

· .................

	
	
	
	
	
	
	مهارات التفكير
	
	

	
	
	
	
	
	
	· الملاحظة
· التصنيف

· القياس

· الاستنتاج
	· الأصالة
· الطلاقة

· التطبيق 

· التوضيح
	· التذكر
· المرونة 

· علاقات الأرقام

· .........
	
	


	معلم المادة:  أ/ .................................
	المشرف التربوي: أ/ .................................
	قائد المدرسة: أ/ .................................



